

Уважаемые коллеги!

В сегодняшнее непростое время считаем своим гражданским долгом озвучить позицию национальных коллективов России. Культура во всём мире и во все времена всегда была вне политики. Наоборот, культурное взаимодействие подчас было тем единственным, объединяющим и сплачивающим, что поддерживало взаимоотношения между нациями в любые исторические периоды. Что же происходит сегодня?! На фоне развивающегося беспрецедентного давления на нашу Родину, широкомасштабных несправедливых санкций и экономических ограничений мы видим безумные требования к нашим артистам публично высказать осуждение действий России, наблюдаем, как отменяют концерты наших легендарных музыкантов на, так называемом прогрессивном, западе. Вместе с тем, национальные коллективы России всегда открыто и четко отражали свою позицию, защищая интересы своей Родины. Представление России на крупнейших мировых сценах, серия концертов весной 2014 года в Крыму, открытие Олимпиады в Сочи, концерты в самых отдаленных и малых городах нашей страны и многое другое – всё это национальные коллективы России.

И сегодня мы должны помнить, что у нас есть генетический код - мы потомки победителей и освободителей Европы от фашизма. Мы с полной поддержкой относимся к признанию ДНР и ЛНР, что положило конец настоящему геноциду.

Призываем всех деятелей культуры России в это непростое время сплотиться и выступить единым фронтом в поддержку действий нашего Президента по обеспечению безопасности нашей великой Родины!

Директор Государственного академического ансамбля народного танца «Нальмэс»  
Республики Адыгея  
Заслуженный работник культуры  
Республики Адыгея

Азамат Тхаркахо

Художественный руководитель и главный балетмейстер Государственного академического ансамбля народного танца «Нальмэс» Республики Адыгея  
заслуженный артист Российской Федерации, Кубани и Республики Абхазия  
народный артист Республики Адыгея

Аслан Хаджаев